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Předložená diplomová práce je originálním přístupem k velmi tradičnímu (ve smyslu často analyzovanému) literárnímu dílu F.S. Fitzgeralda. Nicméně diplomantka si dokázala najít vlastní neotřelý úhel pohledu a rovněž méně běžný je výběr primárních textů, kterým se věnuje – jedná se o výběr z povídkové tvorby. 
V první části práce je pojednáno o feministické literární kritice, která slouží jako teoretický rámec. Zde je trochu zbytečná debata o tom, zda feminismus je nebo není hanlivě vnímán (výzkum Aronsonové) či dokonce zda je to nemoc (oporou jsou zde webová diskusní fóra) – ani jedno nemá s literární kritikou mnoho společného. Mnohem lépe je dále nastíněn dobový kontext autorovy tvorby. Oceňuji, že diplomantka jej soustředila hlavně na proměnu vztahů mezi ženou a mužem, postavení žen, očekávaných i reálných dopadů nově získaného volebního práva žen. Svěží a v kontextu cílů práce smysluplné je pojednání o proměně námluv, očekávání spojených s manželstvím a dostupnosti a akceptovatelnosti rozvodu (celá druhá kapitola).
	Vlastní literární analýzy kombinují jednak feministický přístup, jednak analýzu postav. Diplomantka si zde navrhla vlastní typologii, která je promyšlená, vhodně zvolená a přesvědčivě zdůvodněná. Pro každý typ postavy si zvolila kódování v podobě deskriptorů.  Následující kvalitativní analýzy obsahu pak dokazují, že je velmi funkční.  Analýzy jsou působivé a přesvědčivé, diplomantka důsledně pracuje se zvolenou metodou a jen výjimečně sklouzává k popisnosti. Porovnává výskyt a varianty jednotlivých typů a vyslovuje pak závěry jak o vybraných textech, tak obecněji o tom, zda a do jaké míry lze Fitzgeralda pokládat za (proto-)feministického autora. Diplomantka tak prokazuje schopnost kvalitní literární analýzy. Z analýz vyplývají velice zajímavé závěry, které diplomantka prezentuje v Conclusion.  Jediný nedostatek, který v celé analytické části vidím, je absence práce s jinými kritickými zdroji k Fitzgeraldově povídkové tvorbě. Bylo by zajímavé srovnat, zda se diplomantka v pohledu na jednotlivé postavy a konečně i ve svých celkových závěrech shoduje či naopak rozchází se stávajícími interpretacemi. V ostatních částech práce nicméně schopnost kriticky pracovat se zdroji prokazuje, kromě již zmíněných částí první kapitoly.  
	Celkově předložená práce splňuje požadavky kladené na tento typ závěrečné práce, má jasně stanovený cíl, precizně formulované výzkumné otázky, vhodně zvolenou a důsledně aplikovanou metodiku, logické a přesvědčivé závěry. Po formální stránce lze snad vytknout pouze nedůsledné užívání kurzívy v názvech děl. Po jazykové stránce je na adekvátní úrovni, je psána kvalitní odbornou angličtinou, která nepostrádá čtivost. 
Práci jednoznačně doporučuji k obhajobě a celkově ji hodnotím jako velmi dobrou.

Hodnocení: C

Podněty k obhajobě:

Do your conclusions correspond with the general scholarship on the fiction of F.S. Fitzgerald derived from different positions (i.e., not a typological analysis of characters)? 
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